



■4月18日,广州队举行公开训练课,球迷冒雨前来助威。课后,刘智宇带领队员与球迷合影。 VCG/图

| 外一场 |

东莞莞联 中甲新军老将压阵



当记者20日赶到东莞莞联俱乐部时,就被队内浓厚的工作氛围所吸引——每一位工作人员都在不停地接电话和处理公务。除了自身球队的备战之外,俱乐部还有一项重要任务就是准备22日的中甲开幕式。用他们的话说,大家近期完全是连轴转的状态,因为工作实在太多。

虽然忙碌,但每个人都是充满干劲,这支中甲新军,希望以自己的方式,在今年完成立足。

2016年,麻涌融易足球队正式成立,这就是东莞莞联的前身。这一年份,也被印在队伍的队徽上。当时,麻涌融易更多关注的是青训层面。

到了2018年,球队开始征战广东省联赛,并于当年获得联赛冠军。又过了两年,球队以广东良和堂的名字征战中冠联赛,也顺利摘得冠军,随即升入乙级联赛,正式进入职业球队序列。

从两年前开始,俱乐部正式更名为“东莞莞联足球俱乐部”,这一名字一直沿用至今。

在中乙联赛,东莞莞联以自身的年轻球员为班底,打出了鲜明的风格。去年球队获得中乙第四名,成为了递补中甲的第一顺位球队。

今年,东莞莞联迎来了幸福的时刻——中国足协的一纸递补通知,使得俱乐部晋级中甲联赛。

要说东莞莞联的名字,也的确选用得恰如其分——俱乐部由海德集团、光大集团、中天集团以及泰和沥青四家东莞本土大型企业共同出资运

营,实力极为雄厚。现在球队由深足名宿王宏伟执掌,主力球员大部分都是19岁至25岁的球员。

在获得中甲资格后,前国足队长冯潇霆,两名外援拉乌尔和奥努埃布相继加盟,进一步充实了队伍的实力。除了三人之外,被称为“小梅西”的凯赛尔·吐尔逊是一名值得关注的球员,去年他在中乙联赛中打进6球,位列中乙射手榜第6名。

球队的负责人透露,队伍会放眼长远,夯实基础。在未来三到五年内逐步充实球队实力,完善球队青训,向中超联赛发起冲击。

而队伍的另一个目标就是让球队成为东莞体育领域除广东男篮之外的另一面旗帜,甚至成为东莞这座城市乃至广东的一张靓丽名片。

都说万丈高楼平地起,如今的东莞莞联队,还是一支由3名老将带领一群年轻人的队伍。新赛季的首个目标,还是要首先保级。

据悉,东莞莞联的两名外援拉乌尔和奥努埃布此前效力于中甲球队陕西长安竞技,其中奥努埃布还是去年中甲联赛的最佳射手,打进了27球。

“目前队内氛围非常好,我们的年轻球员非常多,需要一步一个脚印向前走。”拉乌尔在接受采访时表示。

由于种种原因,承办开幕式的东莞莞联在首轮比赛无法接纳球迷入场,但相信随着时间的推移,本地球迷到现场为球队助威的日子应该不远了。



●主将 冯潇霆

“会尽最大努力 帮助年轻人成长”

当记者在球场见到冯潇霆时,这名老将一直带着标志性的微笑。原本以为仓促加盟的他,应该不会那么快登场亮相。但在球队训练时,冯潇霆已身穿蓝色背心出现在主力阵容的一方。一场训练课下来,37岁的他已是大汗淋漓。

“好久没有体会过这么热的天气了。”冯潇霆与记者打趣。

重新回到广东,冯潇霆看上去心情不错。其实,原本冯潇霆还是希望回到广州队,但因为种种原因,此事并未成行。随后,这名老

将选择了东莞莞联。

“在来到东莞之前,与东莞莞联队有过不少沟通,到俱乐部一周后,感受到这是一支非常年轻和有活力的队伍。队中的球员非常想展示自己。我作为老队员,会尽最大努力帮忙。这些年轻的孩子,都有很光明的未来。”冯潇霆表示。

据了解,东莞莞联为冯潇霆专门设计了一个三中卫的体系。作为拖后中卫的他,在场上的任务很重,但冯潇霆已做好了准备,在中甲联赛体现自己的价值。



●本土新星 吴剑飞

“为家乡而战, 无比骄傲”

新赛季的首场比赛,东莞莞联将在主场迎战无锡吴钩队。作为地地道道的东莞人,司职前锋的小将吴剑飞对比赛早已充满期待。

“我从小就在这家球队效力,与球队一同成长。当时刚知道球

队递补升入中甲时,感觉有点不敢相信。现在的队伍非常年轻,我们的目标还是首先在中甲立足。”

对于即将开启的揭幕战,吴剑飞表示:“为家乡而战,感觉就是无比的骄傲和光荣。揭幕战的目标,当然是拿下对手!”

中甲
进行时

●黑龙江冰城

22人加盟,21人离队

黑龙江冰城日前的一个操作令外界感到惊叹,球队宣布朱家漩、艾合买提等22名球员加盟的同时,还宣布陈立明、付杰等21名球员离队或解约。如此庞大的“工程”,在足坛上还是罕见。

●南京城市

今年全力冲超

南京城市队已在中甲赛场驰骋了两年。上赛季该队取得了中甲第八名。这个冬窗,球队先后引进了19名球员,目标直指冲超。

球队主帅为西班牙人奥斯卡,在出征仪式上他用中文大声喊道:“今年,南京冲超!”

●济南兴洲

老将戴琳加盟

作为中甲联赛的新军,济南兴洲队也是颇受关注。新加盟的戴琳、桑一非、叶重秋等中超球员在出征仪式上一并亮相。

今年戴琳已是35岁,已进入职业生涯暮年。此番加盟济南兴洲,也是起到一个传帮带的作用。

●青岛西海岸

230万欧元引三外援

作为冲超热门球队,青岛西海岸队对于新赛季充满信心,该队阵中的三名外援拉尼尔、拉米雷斯和贝里奥的身价相加为230万欧元。如此大手笔于现在中甲联赛已是不多见。

中甲联赛首轮对阵一览

4月22日

15:30	东莞莞联	VS	无锡吴钩
15:30	南京城市	VS	黑龙江冰城
19:30	广西平果哈嘹	VS	济南兴洲
19:30	江西庐山	VS	青岛西海岸

4月23日

15:00	广州队	VS	辽宁沈阳城市
15:30	丹东腾跃	VS	上海嘉定汇龙
15:30	石家庄功夫	VS	四川九牛
19:30	苏州东吴	VS	延边龙鼎